

2005. december 1., csütörtök

P6\_TA(2005)0456

**Állat-egészségügyi kiadások \***

**Az Európai Parlament jogalkotási állásfoglalása az állat-egészségügyi kiadásokról szóló, 90/424/EGK tanácsi határozat módosításáról szóló tanácsi határozatra irányuló javaslatról (COM(2005)0171 – C6-0196/2005 – 2005/0063(CNS))**

(Konzultációs eljárás)

Az Európai Parlament,

- tekintettel a Bizottságnak a Tanácshoz intézett javaslatára (COM(2005)0171) <sup>(1)</sup>,
  - tekintettel az EK-Szerződés 37. cikkére, amely alapján a Tanács konzultált a Parlammal (C6-0196/2005),
  - tekintettel eljárási szabályzata 51. cikkére,
  - tekintettel a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság jelentésére, továbbá a Költségvetési Bizottság és a Környezetvédelmi, Közegészségügyi és Élelmiszer-biztonsági Bizottság véleményére (A6-0326/2005),
1. jóváhagyja a Bizottság javaslatát, annak módosított formájában;
  2. felkéri a Bizottságot, hogy ennek megfelelően módosítsa javaslatát az EK-Szerződés 250. cikkének (2) bekezdése alapján;
  3. felkéri a Tanácsot, hogy tájékoztassa a Parlammal arról, ha a Parlament által jóváhagyott szövegtől el kíván térni;
  4. kéri az 1975. március 4-i közös nyilatkozat alapján az egyeztetési eljárás megkezdését, abban az esetben, ha a Parlament által jóváhagyott szövegtől a Tanács el kíván térni;
  5. felkéri a Tanácsot, hogy ismételten konzultáljon a Parlammal, ha lényegesen kívánja módosítani a Bizottság javaslatát;
  6. utasítja elnökét, hogy továbbítsa álláspontját a Tanácsnak és a Bizottságnak.

A BIZOTTSÁG ÁLTAL JAVASOLT SZÖVEG

A PARLAMENT MÓDOSÍTÁSAI

## 1. módosítás

## (4) PREAMBULUMBEKEZDÉS

(4) A(z) xxx irányelv elfogadására tekintettel helyénvaló a 90/424/EGK határozat módosítása annak érdekében, hogy a Közösség pénzügyi támogatást nyújthasson azokra a tagállamok által végrehajtott felszámolási intézkedésekre is, amelyek célja azon alacsony patogenitású madárinfluenza-vírus törzsek elleni küzdelem, amelyek erősen patogénné mutálódhatnak.

(4) A 2005/.../EK irányelv elfogadására tekintettel helyénvaló a 90/424/EGK határozat módosítása annak érdekében, hogy a Közösség pénzügyi támogatást nyújthasson azokra a tagállamok által végrehajtott felszámolási intézkedésekre is, amelyek célja azon alacsony patogenitású madárinfluenza-vírus törzsek elleni küzdelem, amelyek erősen patogénné mutálódhatnak. **Mivel fennáll a mutáció veszélye, célszerű ugyanazt a szintű közösségi pénzügyi támogatást biztosítani a magas patogenitású madárinfluenza és az alacsony patogenitású madárinfluenza esetében.**

<sup>(1)</sup> A Hivatalos Lapban még nem tették közzé.

2005. december 1., csütörtök

A BIZOTTSÁG ÁLTAL JAVASOLT SZÖVEG

A PARLAMENT MÓDOSÍTÁSAI

## 2. módosítás

(5A) PREAMBULUMBEKEZDÉS (új)

(5a) *Tekintettel egy madárinfluenza-járvány lehetséges közegészségügyi hatásaira, nagyobb hangsúlyt kell fektetni a megelőzésre és a betegség nyomon követésére; ennek első lépéseként valamennyi országban meg kell határozni a veszélyeztetett területeket és rendszeres havi szerológiai ellenőrzést kell tartani, amelynek eredményeit tudatni kell a közvetlen felelősökkel.*

## 3. módosítás

(5B) PREAMBULUMBEKEZDÉS (új)

(5b) *Azonnali lépéseket kell hozni a madárinfluenza különböző törzsei ellen hatásos, szájon át adható oltóanyag-kutatás támogatása és szükség esetén az ilyen gyógyszerek alkalmazásának elősegítése érdekében.*

## 4. módosítás

1. CIKK, –1. PONT (ÚJ)

1. cikk, 2a, 2b, 2c albekezdések (új) (90/424/EGK határozat)

–1. Az 1. cikk (2) bekezdése a következő albekezdésekkel egészül ki:

*A Bizottság megvizsgálja egy európai állategészségügyi alap létrehozásának lehetőségét, mivel a jelenlegi költségvetés valószínűleg nem fedezné egy új járvány költségeit. Ez az alap fedezné a fertőző állatbetegség-járványok kitörése kapcsán felmerülő költségeket. Az Európai Unióban tevékenykedő állattartók, más érintettek és vállalatok hozzájárulhatnának ehhez az alaphoz.*

*A Bizottság a járványos állatbetegségek kitöréséből eredő költségek a mezőgazdasági ágazat és a tagállamok kormányai közötti megosztásának harmonizálására javaslatot dolgoz ki.*

*A különleges piactámogatási intézkedésekről szóló, 2759/75/EGK <sup>(1)</sup>, 2771/75/EGK <sup>(2)</sup>, 2777/75/EGK <sup>(3)</sup>, 1254/1999/EK <sup>(4)</sup>, 1255/1999/EK <sup>(5)</sup> és 2529/2001/EK <sup>(6)</sup> tanácsi rendeleteket a módosított 90/424/EGK tanácsi határozattal összhangba kell hozni.*

<sup>(1)</sup> A Tanács 1975. október 29-i 2759/75/EGK rendelete a sertéshús piacának közös szervezéséről (HL L 282., 1975.11.1., 1. o.).

<sup>(2)</sup> A Tanács 1975. október 29-i 2771/75/EGK rendelete a tojás piacának közös szervezéséről (HL L 282., 1975.11.1., 49. o.).

<sup>(3)</sup> A Tanács 1975. október 29-i 2777/75/EGK rendelete a baromfi-hús piacának közös szervezéséről (HL L 282., 1975.11.1., 77. o.).

<sup>(4)</sup> A Tanács 1999. május 17-i 1254/1999/EK rendelete a marha- és borjúhús piacának közös szervezéséről (HL L 160., 1999.6.26., 21. o.).

<sup>(5)</sup> A Tanács 1999. május 17-i 1255/1999/EK rendelete a tej- és tejtermékpiac közös szervezéséről (HL L 160., 1999.6.26., 48. o.).

<sup>(6)</sup> A Tanács 2001. december 19-i 2529/2001/EK rendelete a juhhús és kecskehús piacának közös szervezéséről (HL L 341. 2001.12.22., 3. o.).

2005. december 1., csütörtök

A BIZOTTSÁG ÁLTAL JAVASOLT SZÖVEG

A PARLAMENT MÓDOSÍTÁSAI

## 5. módosítás

## 1. CIKK, 1. PONT, B) ALPONT

## 3. cikk, (2) bekezdés, első francia bekezdés (90/424/EGK határozat)

– a betegségre fogékony fajokhoz tartozó beteg vagy fertőzött, illetve a betegségre vagy fertőzöttségre gyanús állatok levágása és ezek megsemmisítése, továbbá madárinfluenza esetén a tojások megsemmisítése,

– a betegségre fogékony fajokhoz tartozó beteg vagy fertőzött, illetve a betegségre vagy fertőzöttségre gyanús állatok levágása és ezek megsemmisítése, továbbá madárinfluenza esetén a tojások megsemmisítése, **és értékvesztés, amennyiben a tojásoknak vagy baromfinak más rendeltetési célt találnak, mivel az így keletkező jövedelem kevesebb, mint a tojások vagy a baromfi rendes értéke,**

## 6. módosítás

## 1. CIKK, 2. PONT

## 3a. cikk, (1) bekezdés (90/424/EGK határozat)

(1) Ezt a cikket a valamely tagállam területén előforduló madárinfluenza esetén kell alkalmazni.

(1) Ezt a cikket a valamely tagállam területén előforduló madárinfluenza esetén kell alkalmazni, **beleértve a megelőző intézkedések, valamint a harmadik országokkal folytatott együttműködés és az azoknak nyújtott technikai segítség közösségi támogatását is.**

## 7. módosítás

## 1. CIKK, 2. PONT

## 3a. cikk, (2) bekezdés (90/424/EGK határozat)

(2) Az érintett tagállamnak közösségi pénzügyi hozzájárulást kell szereznie a madárinfluenza felszámolására, amennyiben a(z) xxx irányelvben előírt járványvédelmi minimumintézkedések végrehajtása a vonatkozó közösségi jogszabályokkal összhangban teljes mértékben és hatékonyan megtörtént, továbbá a betegségre fogékony fajokhoz tartozó beteg vagy fertőzött, illetve a betegségre vagy fertőzöttségre gyanús állatok leölése esetén az állattenyésztők kaphatnak gyors és megfelelő ellentételezést.

(2) Az érintett tagállam közösségi pénzügyi hozzájárulásban részesül a madárinfluenza felszámolására, amennyiben a 2005/.../EK irányelvben előírt járványvédelmi minimumintézkedések végrehajtása a vonatkozó közösségi jogszabályokkal összhangban teljes mértékben és hatékonyan megtörtént, továbbá **a tojások megsemmisítése, bármely értékvesztés – amennyiben a tojásoknak vagy baromfinak más rendeltetési célt találtak, mivel az így keletkező jövedelem kevesebb, mint a tojások vagy szárnyasok rendes értéke –, illetve a betegségre fogékony fajokhoz tartozó beteg vagy fertőzött, illetve a betegségre vagy fertőzöttségre gyanús állatok leölése esetén az állattenyésztők gyors és megfelelő kártalanítást kaptak. Ez többek között azt jelenti, hogy különbséget kell tenni a különböző tojások után fizetett kártalanítások között.**

## 8. módosítás

## 1. CIKK, 2. PONT

## 3a. cikk, (2a) bekezdés (új) (90/424/EGK határozat)

(2a) A tagállamok közösségi támogatásban részesülnek a **betegség-felügyeleti és/vagy ellenőrzőrendszerek kialakításához, beleértve a laboratóriumi diagnosztikát, a megfelelő oltóanyagok kutatását, kutatások szervezését, kutatók találkozásait, információhordozók és kiadványok létrehozását, és minden olyan intézkedést, amely a költöző madarak vándorlásának a fertőző betegségek európai terjedésében betöltött szerepét elemzi, és vándorlási útvonalait megfigyelését szolgálja.**

2005. december 1., csütörtök

A BIZOTTSÁG ÁLTAL JAVASOLT SZÖVEG

A PARLAMENT MÓDOSÍTÁSAI

## 9. módosítás

## 1. CIKK, 2. PONT

3a. cikk, (3) bekezdés, első francia bekezdés (90/424/EGK határozat)

- a magas patogenitású madárinfluenza esetén azoknak a költségeknek az 50%-a, amelyek a tagállamokat terhelik az állatok leöléséért, elpusztításáért, az állati termékek megsemmisítéséért, a mezőgazdasági üzemek tisztításáért és fertőtlenítéséért, továbbá a fertőzött takarmányok megsemmisítéséért, abban az esetben, ha az ilyen berendezések fertőtlenítése nem lehetséges – az állattenyésztőknek járó ellentételezés miatt; az alacsony patogenitású madárinfluenza esetén ez az arány **30%**.
- a magas patogenitású madárinfluenza esetén azoknak a költségeknek az 50%-a, amelyek a tagállamokat terhelik az állatok leöléséért, elpusztításáért, az állati termékek megsemmisítéséért, **az értékvesztéséért – amennyiben a tojásoknak vagy baromfinak más rendeltetési célt találnak, mivel az így keletkező jövedelem kevesebb, mint a tojások vagy a baromfi rendes értéke** –, a mezőgazdasági üzemek tisztításáért és fertőtlenítéséért, a fertőzött takarmányok megsemmisítéséért, továbbá a fertőzött berendezések megsemmisítéséért – abban az esetben, ha az ilyen berendezések fertőtlenítése nem lehetséges – az állattenyésztőknek járó ellentételezés miatt; az alacsony patogenitású madárinfluenza esetén ez az arány **szintén 50%**.

## 10. módosítás

## 1. CIKK, 2. PONT

3a. cikk, (3) bekezdés, 2a. francia bekezdés (új) (90/424/EGK határozat)

- **az oltások költségeinek 100%-a.**

## 11. módosítás

## 1. CIKK, 2. PONT

3a. cikk, (3a) bekezdés (új) (90/424/EGK határozat)

- (3a) **A Közösség támogatja a harmadik, így különösen az ázsiai országokkal folytatott együttműködésre és technikai segítségnyújtásra irányuló tevékenység fejlesztését is, annak érdekében, hogy biztosított legyen a megelőzés és a szűrés a madárinfluenza származási országaiban is.**

P6\_TA(2005)0457

**Eurózána bővítése \***

**Az Európai Parlament jogalkotási állásfoglalása az euró bevezetéséről szóló, 974/98/EK rendelet módosításáról szóló tanácsi rendeletre irányuló javaslatról (COM(2005)0357 – C6-0374/2005 – 2005/0145(CNS))**

(Konzultációs eljárás)

Az Európai Parlament,

- tekintettel a Bizottságnak a Tanácshoz intézett javaslatára (COM(2005)0357) <sup>(1)</sup>,
- tekintettel az EK-Szerződésre, amely alapján a Tanács konzultált a Parlammal (C6-0374/2005),
- tekintettel eljárási szabályzata 51. cikkére,
- tekintettel a Gazdasági és Monetáris Bizottság jelentésére (A6-0329/2005),

<sup>(1)</sup> A Hivatalos Lapban még nem tették közzé.